



رابرت فیتزجرالد

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس مطرح کرد:

امنیت خلیج فارس نه در پناه ناوهای آمریکایی که در مشارکت بومی همسایگان تأمین می شود

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پیامی با تأکید بر اینکه نظم نوین، نه بر مدار قدرت‌های فرامنطقه‌ای، که بر پایه امنیت درون‌زا، مدیریت بومی تنگه هرمز و دکترین «هم‌سرنوشتی» ملت‌های ساحلی تعریف می‌شود، نوشت: پیام این نظم هم اینکه امنیت واقعی، نه در پناه ناوهای آمریکایی، که در مشارکت بومی و احترام متقابل با همسایگان خلیج فارس تأمین می‌شود. ابراهیم عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پیامی به مناسبت روز ملی خلیج فارس، نوشت: در «روز ملی خلیج فارس»، منطقه شاهد فروپاشی نظم استعماری‌ای است که قرن‌ها بیگانگان بر آن تحمیل کردند. ملت ایران با حماسه و مقاومت خود، طلسم سلطه راشکست. آنچه طی

اخبار

نیروی دریایی سپاه:

جهان در مقابل جبهه‌اپستین بیدار خواهند شد

فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران در ایکس نوشت: مسافران ناوگان دریایی صمود به سوی غزه و سربازان تنگه هرمز، جهان را در مقابل جبهه‌ایستین بیدار خواهند کرد.

رویترز:

محاصره ایران احتمالاً چندین ماه ادامه دارد

منابعی در کاخ سفید می‌گویند که رئیس‌جمهور آمریکا قصد دارد محاصره برای فلج کردن صادرات ایران و وادار کردن آن به پذیرش شروط واشنگتن، محاصره را تا مدت‌ها ادامه دهد.

خبرگزاری انگلیسی «رویترز» روز شنبه مدعی احتمال ادامه داشتن محاصره دریایی جمهوری اسلامی ایران توسط آمریکا برای چندین ماه شد.

رویترز به نقل از یک مقام کاخ سفید نوشت که «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا در جلسات خصوصی، خواستار ادامه محاصره دریایی ایران برای چند ماه دیگر شده است.

این منبع که نامش فاش نشد، مدعی است: «[ترامپ می‌خواهد] صادرات ایران را فلج کند تا آن‌ را مجبور به امضای توافق نامه‌ای برای برچیدن برنامه تسلیحاتی هسته‌ای خود نماید».

واکنش دموکرات‌های سنا به نامه ترامپ درباره اعلام پایان جنگ: چرند است!

دموکرات‌های سنا نامه ترامپ مبنی بر اینکه خصومت‌ها با ایران «پایان یافته» را «چرند» خواندند. دموکرات‌های سنا نامه رسمی که ترامپ روز جمعه در پایان مهلت ۶۰روزه‌اش برای جنگ به مایک جانسون، رئیس‌جمهوری خواه مجلس نمایندگان و سناتور جمهوری خواه چاک گراسلی، رئیس موقت سنا، مبنی بر پایان جنگ در ایران را «چرند» خواندند.

ترامپ در بخشی از این نامه نوشت: «از ۷ آوریل ۲۰۲۶ هیچ تبادل آتشی بین نیروهای ایالات متحده و ایران صورت نگرفته است. دشمنی که از ۲۸ فوریه ۲۰۲۶ آغاز شده بود، پایان یافته است.» این در حالی است که جنگی که رئیس‌جمهور آمریکا ادعا می‌کرد ایالات متحده در ساعت اول نبرد در آن پیروز شده، با پاسخ متقابل ایران ادامه یافت.

چاک شومر، رهبر اقلیت دموکرات در سنا، در پاسخ به این نامه ترامپ نوشت: این مزخرف است. این یک جنگ غیرقانونی است و هر روزی که جمهوری خواهان در آن همدست باقی می‌مانند و اجازه می‌دهند ادامه یابد، روز دیگری است که جان‌ها به خطر می‌افتد، هرج و مرج فوران می‌کند و قیمت‌ها افزایش می‌یابد، در حالی که آمریکایی‌ها هزینه آن را پرداخت می‌کنند.»

تاکید فراکسیون پارلمانی حزب‌الله بر مخالفت با مذاکره مستقیم با اسرائیل

فراکسیون «وفاداری به مقاومت» در پارلمان لبنان وابسته به حزب‌الله در این کشور، مخالفت خود را با روند مذاکره مستقیم با رژیم صهیونیستی اعلام کرد.

این فراکسیون پس از نشست دوره‌ای خود در یک بیانیه مطبوعاتی اعلام کرد، روند مذاکره مستقیم با دشمن که دولت در پیش گرفته، مردود، محکوم و به منزله انحراف از اصول ملی و نقض حاکمیت لبنان بوده و با اجماع ملی، توافق طائف، منطق تحقق دستاورد و احیای حقوق ملی مغایرت داشته و هرگونه خروجی یا نتیجه‌ای که از آن به دست آید، هیچ ارتباطی به استانداردها ندارد. فراکسیون وفاداری به مقاومت در ادامه بیانیه خود تأکید کرد: حمله صهیونیستی-آمریکایی به لبنان با کشتار مردم، تخریب و انفجار خانه‌ها و نهاد‌های لبنان ادامه داشته و این نقض آشکار اینس پس با حمایت آمریکا است، هم‌زمان نیروهای دلاور مقاومت به حماسه‌آفرینی‌های عظیم خود در برابر دشمن ادامه می‌دهد و ده‌ها کشته و زخمی را به آنها تحمیل می‌کنند.

این فراکسیون وابسته به حزب‌الله در بیانیه خود آورده است: دولت لبنان را رها کردن نقاط قوت منطقه‌ای و ملی خود که می‌توانستند جایگاه آن را در برابر دشمن و توطئه‌های آن تقویت کنند، به روند نزولی خود در مذاکرات ادامه می‌دهد.

ایران و جهان

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پیامی با تأکید بر اینکه نظم نوین، نه بر مدار قدرت‌های فرامنطقه‌ای، که بر پایه امنیت درون‌زا، مدیریت بومی تنگه هرمز و دکترین «هم‌سرنوشتی» ملت‌های ساحلی تعریف می‌شود، نوشت: پیام این نظم هم اینکه امنیت واقعی، نه در پناه ناوهای آمریکایی، که در مشارکت بومی و احترام متقابل با همسایگان خلیج فارس تأمین می‌شود. ابراهیم عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پیامی به مناسبت روز ملی خلیج فارس، نوشت: در «روز ملی خلیج فارس»، منطقه شاهد فروپاشی نظم استعماری‌ای است که قرن‌ها بیگانگان بر آن تحمیل کردند. ملت ایران با حماسه و مقاومت خود، طلسم سلطه راشکست. آنچه طی

ادامه جنگ به باتلاقی بزرگتر برای آمریکا و رژیم صهیونیستی تبدیل خواهد شد؛

دست ایران روی ماشه



در صورت آغاز مجدد جنگ، آمریکادو هدف کلان را دنبال خواهد کرد:

۱. ترور شخصیت‌های کلیدی

۲. هدف‌گیری زیرساخت‌ها

ایران با توجه به تجربیات گران‌بهایی که در دو جنگ تحمیلی قبلی کسب کرده است، در هر دو زمینه آمادگی بالایی دارد تا غافلگیر نشود.

پشت صحنه جنگ، لابی صهیونیستی و صهیونیسم بین‌الملل قرار دارد که با دیدی ایدئولوژیک و وجودی به ماجرا نگاه می‌کند و منافع مالی آمریکا را در نظر نمی‌گیرد؛ حتی اگر لازم باشد آمریکا راهزینه خواهد کرد.

علاوه بر این، به دلیل کمک‌های آشکار برخی کشورهای عربی، به‌ویژه در دوره توقف جنگ، دست ایران برای انهدام اهدافی وسیع‌تر در منطقه باز شده است. در صورت شروع مجدد درگیری، طرف مقابل سعی خواهد کرد ضربه‌ای جدی وارد کند و سپس حملات آتش‌بار درخواست آتش‌بس دهد، با این تصور که ایران موافقت خواهد کرد.

اما ایران واکنشی طوفانی، متفاوت و خلاقانه خواهد داشت و روی این موضوع خیلی فکر و تدبیر شده است. حتی در صورت لزوم، ایران جنگ را در چندین مرحله ادامه خواهد داد. در جنگ جدید، آمریکا در مواجهه با توان موشکی، پهپادی و پدافندی ایران با شگفتی روبه‌رو خواهد شد.

جریان مقاومت در منطقه ظهور متفاوتی خواهد یافت و بازیگران

دو ماه گذشته رقم خورد، نه یک درگیری گذرا، که اعلان رسمی پایان دوران پایگاه‌های پوشالی و آغاز «نظم نوین خلیج فارس» بود.

نظم نوین، نه بر مدار قدرت‌های فرامنطقه‌ای، که بر پایه امنیت درون‌زا، مدیریت بومی تنگه هرمز و دکترین «هم‌سرنوشتی» ملت‌های ساحلی تعریف می‌شود. پیام این نظم به همسایگان روشن است: امنیت واقعی، نه در پناه ناوهای آمریکایی، که در مشارکت بومی و احترام متقابل با همسایگان خلیج فارس تأمین می‌شود. بیگانگان در این پهنهٔ آبی جایی ندارند، مگر در قعر آب‌هایش.

امروز، لحظهٔ انتخاب تاریخی کشورهای منطقه است: همراهی با نظم نوین بدون آمریکا، یا ماندن در حاشیهٔ تاریخ.

اینکه چرأتش بس یک‌جانبه همچنان مورد توجه ایران است و واکنشی به آن وجود ندارد، عنوان کرد: آنچه می‌دانیم، تحلیل اخبار و اطلاعاتی است که منتشر می‌شود و اطلاعاتی از اسناد و توافقات منتشر نشده وجود ندارد. برخی موارد اسناد و اسرار جنگی است و طبعاً نباید منتشر شود، طبعاً اصرار بر افشا از جانب هر طرفی باشد خطرناک است.

امیدیان گفت: میدان تاکنون امتحان خود را خوب پس داده است و ما به فرماندهان نظامی خود اعتماد داریم، زیرا نشان داده‌اند در وجودشان ترس از دشمن جایی ندارد. قدرت تدبیر بالایی دارند، توانمندی‌های شگرفی در حوزه نظامی عرضه و دشمن با رها دچار شگفتی شده است. به همین دلایل لازم است تا در شرایط کنونی به تدبیر فرماندهان نظامی اعتماد شود.

وی تأکید کرد: طبق گمانه‌زنی‌های دقیقی که وجود دارد، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا می‌تواند بعد از مهلت ۶۰ روزه همچنان به تجاوز نظامی علیه ایران ادامه دهد و برای چنین تجاوزی مجوز کنگره را هم بگیرد. نکته‌ای که وجود دارد، اینکه در بحث عملیات روانی باید ماهیت تجاوزات آمریکا برای خود امریکایی‌ها افشا و باعث اختلاف و شکاف میان بدنه جامعه با حکام مستبد آمریکا شود.

امیدیان تصریح کرد: در این زمینه تمرکز بر خوی تجاوزگری آمریکا و نشان دادن اینکه ترامپ چه با مجوز چه بی مجوز به دنبال عملیات نظامی و جنایت علیه ایران است، لازم به نظر می‌آید.

وی گفت: در بحث حملات ایران به تجاوزات آمریکا باید بانک اهداف جمهوری اسلامی به‌روز شود و ایران بداند کجا چه تجهیزاتی وجود دارد و برای مقابله با آن چه کارهایی باید انجام شود. علاوه بر این، ضربه ایران به دشمن باید حداکثری باشد، لذا نیروهای مسلح و امنیتی با دقت بالایی در حال رصد تحولات و جابجایی تجهیزات دشمن هستند.

دبیر جبهه فرهنگی انقلاب البرز گفت: باید نقشه‌های دشمن را خواند و متناسب با آن آمادگی داشت.

پیام مقام معظم رهبری درباره مدیریت نوین تنگه هرمز، تیر یک رسانه‌های جهان

علیه ساکنان منطقه ی خلیج فارس می باشد که تازه ترین نمونه ی آن قذره کشی های اخیر شیطان بزرگ بود.

طبق بیانات مقام معظم رهبری، نقطه عطف بیشترین جانفشانی ها را در راه استقلال خلیج فارس و مقابله با بیگانگان و متجاوزان «در کوتاه کردن دست مستکبران

از منطقه ی خلیج فارس بود و امروز باگذشت دو ماه از بزرگترین لشکرکشی و تجاوز زورگویان دنیا در منطقه و شکست مفتضحانه ی آمریکا در نقشه ی خود، فصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن است.»

و دانش هسته‌ای ایران بیان کردند: «امروز برانگیختگی مدعزه‌گون ملت ایران، منحص در ده‌ها میلیون جان فدای مبارزه با صهیونیسم و امریکای خون‌ریز نمانده و پیشاپیش صفوف به هم پیوسته امت مبعوث شده ی اسلامی، نود میلیون هموطن غیور و شریف ایرانی داخل و خارج از کشور، تمامی ظرفیت‌های هویتی، معنوی، انسانی، علمی، صنعتی و فناوری های پایه‌ای و نوین- از نانو و بیوتانهستی‌ها و موشکی- را سرمایه‌ی ملی خود فرض کرده و همچون مرزهای آبی، خاکی و هوایی پاسدار آن خواهند بود.»

رهبر معظم انقلاب در بخش پایانی این پیام تأکید کردند: «ایران اسلامی با شکر عملی نعمت مدیریت بر تنگه هرمز، منطقه ی خلیج فارس را ایمن خواهد کرد و بساط سوء استفاده‌های دشمن متخاصم را از این آبره برخواهد چید. قواعد حقوقی و اعمال مدیریت جدید تنگه هرمز، اساسش و پیشرفت را به نفع همه‌ی ملت‌های منطقه رقم خواهد زد

اسکناس

سر مقاله

افکار عمومی و قدرت دیپلماسی

بابک نگاهداری،

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس

مذاکره در زمان جنگ و تقابل حداکثری عرصه‌ای پیچیده، چندلایه و مبتنی بر محاسبات لحظه‌ای است. به معنی واقعی کلمه، مذاکره در این شرایط، چیزی جز «ادامه میدان نبرد در عرصه‌ای دیگر» نیست. در این عرصه، موفقیت نه صرفاً به توان کارشناسی مذاکره‌کنندگان، بلکه به مجموعه‌ای از عوامل داخلی و خارجی وابسته است؛ از جمله شرایط میدان جنگ، توان ضربه‌زنی و ضربه‌پذیری، تاب‌آوری، انسجام سیاسی و اجتماعی، وضعیت اقتصادی، مدیریت انتظارات و البته حمایت و پشتیبانی مردم.

تأکیدات مکرر رهبر معظم انقلاب و دیگر مسئولان کشور بر عنصر همراهی و همدلی مردم، در کنار حضور مستمر مردم در بیش از شصت شبانه‌روز در خیابان‌ها و مشارکت بیش از ۳۱ میلیون نفر در پویش «جانفدا»، نشانه‌ای روشن از شکل‌گیری یک پشتوانه اجتماعی گسترده است. این همبستگی عمومی نه‌تنها تصویری از انسجام ملی ارائه داده، بلکه در عمل بسیاری از محاسبات و طرح‌های دشمنان را نقش بر آب کرده است. آنچه در این میان اهمیت دارد، این است که این واکنش و آکنش بخشی محدود از جامعه نبوده، بلکه بازتاب اراده و همراهی قاطبه ملت ایران بوده است؛ اراده‌ای که در بزنگاه‌های حساس، خود را به‌عنوان یکی از مهم‌ترین منابع قدرت ملی نشان می‌دهد.

با این حال، در کنار این حرکت بزرگ مردمی، گاه موضعی نیز از سوی برخی چهره‌ها شنیده می‌شود که - خواسته یا ناخواسته - می‌تواند صدای اختلاف و چندصدایی را ایجاد نماید. اگر چنین واکنش‌هایی در فضای شتاب‌زده، هیجانی و بدون محاسبه دقیق بیان شود، ممکن است پیام‌هایی به بیرون مخابره کند که به کاهش قدرت مانور مسئولان کشور و تیم‌های مذاکره‌کننده بینجامد. در شرایطی که انسجام داخلی یکی از مهم‌ترین پشتوانه‌های موفقیت در عرصه دیپلماسی است، هر سخن یا موضعی که این تصویر از همگرایی و متحدان را خدشه‌دار می‌تواند بخشی از ظرفیت راهبردی کشور را تضعیف کند.

روشن است که تیم مذاکره‌کننده به‌طور کامل از خطوط و چارچوب‌های ترسیم‌شده از سوی مقام معظم رهبری آگاه است و پایبندی به این اصول، مبنای حرکت آنان در هر فرآیند دیپلماتیک به‌شمار می‌آید. از این رو، تغییر در مواضع بنیادین و انجام اقدامات بدون هماهنگی اساساً امکان‌پذیر نیست. با این حال، در عمل ممکن است در برخی مقاطع، جمع‌بندی‌های کلان در سطح عالی کشور و رهنمودهای رهبر انقلاب، متناسب با شرایط میدان، تحولات سیاسی و میزان انعطاف طرف مقابل، اقتضای اتخاذ رویکردها یا تدبیر تازه و سریعی را داشته باشد. در چنین وضعیتی، عقابیت و مصلحت اقتضا می‌کند که همه جزئیات این مناسخات به عرصه افکار عمومی کشیده نشود؛ چرا که انتشار زود هنگام چنین مباحثی می‌تواند امکان پیش‌بینی و خوانش دقیق‌تر مواضع ما را برای طرف مقابل فراهم‌کند و ظرفیت مانور دیپلماتیک کشور را کاهش دهد.

این وضعیت را می‌توان به‌درستی با میدان نبرد مقایسه کرد. همان‌طور که درست نیست هیچ فرمانده‌ای پیش از اجرای عملیات، نوع موشک، زمان و مکان شلیک و نقطه هدف را علناً اعلام کند؛ در عرصه دیپلماسی نیز آشکارسازی محاسبات، سناریوها، خط‌قرمزهای غیراعلامی، انعطاف‌های مجاز و استراتژی‌های مذاکراتی می‌تواند توان مانور تیم مذاکره‌کننده را به‌طور جدی محدود سازد. همان‌گونه‌که افشای اطلاعات نظامی از قدرت سخت می‌کاهد، باز کردن تمام ابعاد مباحث دیپلماتیک در معرض دید عمومی نیز از قدرت قلم، کلام و ابیتار عمل مذاکره‌کنندگان می‌کاهد و دست طرف مقابل را برای تحلیل و خنثی‌سازی اقدامات ما باز می‌کند.

با توجه به اینکه ترامپ به‌طور جدی نیازمند یک بنبصره خروج از وضعیت کنونی است و از سوی دیگر، ایران نیز به‌هیچ‌وجه قصد ندارد هیچ‌گونه امتیاز راهبردی به طرف مقابل اعطا کند، بهره‌گیری هوشمندانه از تشخیص می‌دهند می‌تواند ابزار مؤثری باشد. این رویکرد به‌طرف مقابل امکان می‌دهد بدون دریافت امتیاز واقعی، شکست خود را در چارچوبی قابل‌قبول برای افکار عمومی‌اش بازتفسیر و توجیه کند. در حالی‌که ایران همچنان اصول و خطوط اصلی خود را دست‌نخورده نگه می‌دارد و قدرت مانور دیپلماتیک خود را حفظ می‌کند.

در این میان، یکی از خطاهای رایج آن است که هرگونه پرهیز از ریهاموی سیاسی به‌عنوان تضعیف نظارت عمومی یا محدود کردن نقد تلقی شود. در حالی‌که میان «نقد مسئولانه» و «فشار هیجانی» تفاوتی جدی وجود دارد. در وضعیت عادی، جامعه و نخبگان حتی دارند درباره جهت‌گیری‌ها و اقدامات در حوزه سیاست خارجی پرسش کنند. تحلیل ارائه دهند و حتی نسبت به برخی تصمیم‌ها انتقاد داشته باشند. اما یادمان نرود که وسط جنگ هستیم. آنچه می‌تواند مشکل‌ساز شود، تبدیل‌هر تحول دیپلماتیک به موجی از واکنش‌های احساسی، قضاوت‌های فوری و قطعی‌سازی‌های سیاسی و حتی انتخاباتی است. در چنین فضایی، مرز میان تحلیل و هیجان از میان می‌رود و نتیجه آن افزایش هزینه برای کشور خواهد بود.



احمد وزیر

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا :

معلمان، نخستین همراهان پلیس در ساخت جامعه امن هستند

گزارش

«پاتوق های جوانان»؛ پاسخی متفاوت به نیاز نسل جوان

مدیرکل مشارکت‌های اجتماعی و فعالیت‌های داوطلبانه وزارت ورزش و جوانان با تشریح مسیر تحول فعالیت‌های جوانان پس از تحولات اخیر، از طراحی «پاتوق‌های جوانان» به‌عنوان بسترمداخله اجتماعی، امیدآفرینی و تقویت هویت نسل جدید خبر داد.
خاطره کلیبری، با اشاره به فعالیت پاتوق های جوانان، اظهار کرد: پس از شهادت رهبر شهید، فعالیت‌ها ابتدا با صدور بیانیه‌ها و اقدامات مجازی شکل گرفت، سپس به حضور میدانی در تجمعات رسید و در ادامه با ایجاد موبک‌های اجتماعی، خدمت‌رسانی و ارائه خدمات آموزشی و فرهنگی میان جوانان تداوم پیدا کرد. بعد از چهل‌م رهبر شهید، برنامه‌ریزی‌ها به‌سمت ایجاد امیدآفرینی، توان‌افزایی و نوعی مداخله‌نسیبتاشاط آفرین در زندگی مردم سوق پیدا کرد؛ به‌گونه‌ای که در عین حفظ حضور مردم در خیابان، محتوای ارائه‌شده در حوزه جوانان تغییر ماهیت داده و به سمت قالب‌های هنری، فرهنگی، اجتماعی و حماسی - ملی حرکت کرد. کلیبری با تاکید بر رویکرد فراگیر این طرح گفت: برنامه‌ریزی به‌گونه‌ای انجام شد که مخاطب جوان بیشتری جذب شود، به‌ویژه با این نگاه که جوانان با هر نقش و سلیقه‌ای بتوانند در برنامه‌های اجتماعی حضور داشته باشند. پاتوق‌های جوانان با همین رویکرد طراحی و اعتبار آن‌ها به استان‌ها تخصیص داده شد. دستورالعمل‌ها و شیوه‌نامه‌های دقیق تدوین و ابلاغ شد و این طرح با هدف گردآوری طیف‌های مختلف فکری حول پرچم جمهوری اسلامی آغاز به کار کرد. مدیرکل مشارکت‌های اجتماعی تصریح کرد: محتوای این پاتوق‌ها متفاوت از برخی برنامه‌های شبانه شهری است و با برنامه‌ریزی هوشمند، مجموعه‌ای از فعالیت‌های هنری از جمله اجرای موسیقی‌های حماسی و ملی - میهنی، به‌ویژه موسیقی‌های محلی هر استان، و نیز تئاتر خیابانی با مضامین جنگ، حماسه و هویت در آن گنجانده شده است. به عبارتی هدف این بوده که ضمن تقویت هویت جوانان، محتوای بومی جایگزین الگوهای وارداتی شود و یک پایگاه فرهنگی- اجتماعی مختص جوانان شکل بگیرد. کلیبری با اشاره به تنوع برنامه‌ها گفت: در این فضاها، علاوه بر سخنرانی‌های مذهبی و مداحی، فعالیت‌هایی همچون شعر، موسیقی، خوشنویسی و نقاشی نیز برگزار می‌شود. در ایام جنگ که بسیاری از هنرمندان با تعطیلی فعالیت‌هایشان مواجه بودند از ظرفیت آن‌ها در پاتوق‌ها استفاده شد؛ هنرمندان جوان به آموزش نقاشی، اجرای کارهای هنری و تعامل با کودکان و نوجوانان پرداختند و خوشنویسان نیز به آموزش علاقه‌مندان مشغول شدند. وی در ادامه این گفت‌وگو، همچنین از شکل‌گیری اتاق‌های گفت‌وگو و فکر خبر داد و گفت: جوانان در این فضاها گرد هم می‌آیند و به گفت‌وگوی آزاد می‌پردازند. مدیرکل مشارکت‌های اجتماعی با استناد به مطالعات موجود گفت: مشارکت ذهنی جوانان ایرانی بسیار بالاست؛ آن‌ها علاقه‌مند به نقش‌آفرینی در حوزه‌های ملی، اجتماعی، سیاسی و فرهنگی هستند، اما مشارکت عملی آن‌ها در سال‌های گذشته کاهش یافته بود. بر همین اساس، با برنامه‌هایی نظیر «از سفر تا سخن» که با همکاری وزارت علوم، وزارت بهداشت و دانشگاه‌ها اجرا می‌شود، تلاش شده تا شکاف کاهش یابد و جوانان به کنش عملی ترغیب شوند. کلیبری در ادامه به تداوم این فعالیت‌های جوانان در قالب «ایران یاران جوان» پرداخت و گفت: برنامه‌ها در قالب شبکه اجتماعی «ایران یاران جوان» ادامه دارد؛ شبکه‌ای تخصصی برای مدیریت بحران که برای قلب، حین و بعد از بحران طراحی شده است. در این شبکه، ۱۱ کمیته و ۶۶ اقدام تعریف شده که هر کمیته شامل برنامه‌هایی برای سه مرحله زمانی بحران است. با فرض پایان شرایط بحرانی اخیر، برنامه‌های گسترده‌ای برای دوره پس‌بحران در حوزه‌های کودکان، دانش‌آموزان، مادران، بحران‌های خانوادگی و معیشتی در قالب کارگاه‌های آموزشی، مهارت‌افزایی، مداخلات روانشناسی، اجرای طرح‌ها و ایده‌های مشارکتی جوانان و… دستور کار قرار دارد. مدیرکل مشارکت‌های اجتماعی خاطر نشان کرد: بخش مهمی از منابع این فعالیت‌ها از طریق مردم تأمین می‌شود، چرا که سمن‌ها برآمده از جامعه هستند و از اعتماد عمومی برخوردارند. در کنار این ظرفیت مردمی نیز، همکاری‌های بین‌بخشی با فرمانداری‌ها، استانداری‌ها، شهرداری‌ها و نهاد‌هایی مانند هلال احمر نیز برقرار است و آموزش‌های امداد و نجات و کمک‌های اولیه از طریق این نهاد‌ها به جوانان ارائه می‌شود.

امسال نخستین روز از هفته معلم با مفهوم والای جهادگره خورده که در فرهنگ اصیل کشورمان معلم خود یک مجاهد سبیل الله شناخته می‌شود که در جبهه مبارزه با جهل ایستاده است. امروز ترویج روحیه جهادی به معنای زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدای معلم و دانش آموز و انتقال سبک زندگی ایثار گراییانه به نسل جدید است بلکه معلم می‌آموزد که پیشرفت کشور نیازمند از خودگذشتگی و ایستادگی بر آرمان هاست. البته آغاز هفته معلم با عنوان جهاد و شهادت می‌تواند پیوند عمیقی میان کلاس درس و سنگر دفاع مقدس را تانداعی کننده چراکه در فرهنگ کشورمان معلم یک مجاهد تلقی می‌شود که در جبهه مبارزه با جهل ایستاده است؛ نقش معلم نه تنها انتقال دهنده علم دانش نبوده بلکه می‌تواند ترویج دهنده انگوی زیست مجاهدانه باشد. ایران سربلند با قدمت بیش از ۷ هزار سال از دیرباز دارای هویت واحد و غنی است که نشان از قدرت و بالندگی در عرصه‌های مختلف دارد و علم و دانایی در تار و پود آن در هم تنیده شده است اما دشمن جاهل در جنگ ۱۲ و ۴۰ روزه نه تنها به خاک پاک سرزمین ما یورش برد بلکه دانش و فناوری را نیز مورد هدف قرار داد.

حملات خرابکارانه آمریکایی و صهیونی از جمله به مدارس (حیاط شجره طیبه میناب که منجر به شهادت بیش از ۱۶۸ دانش آموز و معلم)، دانشگاه‌ها و نیز ساخت‌های حیاتی کشورمان نه تنها یک اقدام نظامی نبود بلکه هویت علمی کشورمان را مورد هدف قرار داد و همه این موارد گواه آن است که دشمنان همیشه از توانمندی ایران اسلامی ترس نداشته‌اند.
اسنرال روزن‌شمار هفته معلم با محوریت شعار سال «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» و با نگاه اسناد بالادستی همانند سند تحول بنیادین و بیانیه گام دوم انقلاب تدوین شده و است. این روز شمار حاکی از آن است که راه عبور از بحران‌های اقتصادی و امنیتی از مسیر معلمان می‌گذرد چرا که این قشر زحمتکش نه تنها آموزگار کتاب‌ها بلکه پاسداران وحدت و مروجان جهادی در

جامعه

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا



قلب ایران هستند و به طور قطع باید باور داشته باشیم با همدلی و اتحاد، نقشه راه عبور از بحران اقتصادی و امنیتی از دالان مدارس و کلاس‌های درس و در دست توانمند معلمان امکان‌نا، هر کد امشان تلاش می‌کنند می‌گذرد. در این روز عزیز، با دسته‌گلی از سیاس و قلبی سرشار از قدردانی به پیشگاه تمام معلمان سرزمینمان سر تعظیم فرود می‌آوریم؛ به آن‌ها که در سکوت کلاس‌ها، حماسه‌های خاموش ساختن آینده را رقم می‌زنند و در هیاهوی روزگار، آرامش بخش جان فرزندان این مرز و بوم هستند.
■ **سرباز معلمی در آغوش کوه بختیاری: روایت ایثار و عشق در کلاس درس**
محسن صادقی، سرباز معلمی که در روستایی دورافتاده در دل زرد کوه بختیاری به کودکان درس می‌دهد، اظهار می‌کند: من مسئولیت آموزش ۱۲ کودک از کلاس اول تا هفتم را در یک اتاق سیمای ساده بر عهده دارم؛ جایی که موکتی کف اتاق را پوشانده و بچه‌ها در مقاطع تحصیلی متفاوت، در کنار هم می‌نشینند و درس می‌آموزند. وی می‌افزاید: تدریس در این‌اتاق کوچک و مشترک، با وجود کمبود امکانات و شرایط سخت، برای بچه‌ها همیشه جالش برانگیز بوده است. در کنار هم، ۱۲ دانش آموز دختر و پسر، باره‌های سنی متفاوت و در سطوح تحصیلی مختلف، روی یک‌تکه موکت کوچک نشسته‌اند، در کنار هم مشق می‌نویسند و درس می‌خوانند. آموزش در چنین شرایطی، با وجود دشواری‌ها، هر روز برای من

میدان انتظامی هر روز بان روبه‌رو هستیم. سردار منتظرالمهدی تاکید کرد: پلیس باور دارد بخش مهمی از پیشگیری اجتماعی و ارتقای امنیت عمومی و صیانت از آزادی‌های مشروع فردی و اجتماعی از دل آموزه‌های شما شکل می‌گیرد. وی گفت: مدرسانی که با پرورش نسلی مسئولیت‌پذیر و آگاه به حق و تکالیف، کار ما در حفظ نظم و آرامش آسان‌تر می‌کنند. وی افزود: هر روز که دانش‌آموزان نتیجه تربیت شما را در رفتار شهروندی و احترام به قانون یا دوری از آسیب‌ها نشان می‌دهند، ما به سهم ارزشمند شما در امنیت کشور، آفرین گشته و درود می‌فرستیم.

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

معاون فرهنگی و اجتماعی فراجا

کار من در این خیریه، با چالش‌های فراوانی همراه است؛ چراکه بسیاری از این کودکان، به‌واسطه مشکلات فرهنگی، تربیتی و اقتصادی، از نعمت سواد بی‌بهره‌اند و نخستین قدم‌های خانگی برایشان آسان نیست. بدتر از همه این است که در برخی موارد، حتی شناسنامه هم ندارند؛ موضوعی که کار ثبت‌نام و ورودشان به مدارس عادی را سخت‌تر می‌کند و مسیر آموزش را با مانع روبه‌رو می‌سازد. با این حال، انگیزه من یک چیز است؛ آموزش این کودکان و ساختن آینده‌ای بهتر برای آن‌ها؛ آینده‌ای که از همین امروز با امید، تلاش و یادگیری شکل می‌گیرد. این معلم خیریه بیان می‌کند: برای ادامه آموزش، از زبان و مفاهیم ساده شروع و سعی می‌کنم با صبر و حوصله، پایه‌های سواد را برایشان بنا کنم؛ هر چند ممکن است زمان زیادی ببرد. اما این کار برای من بسیار ارزشمند است.

■ تلاش برای شکستن دیوار بی‌قراری

سهیلا نفری، معلمی که در حوزه آموزش کودکان اوتیسم و استثنایی فعالیت می‌کند، درباره تجربه‌های آموزشی خود اظهار می‌کند: در کلاس من، هدف این نیست که فقط درس گفته شود؛ تلاش می‌کنم مسیر یادگیری را متناسب با شرایط کودک پیش ببرم و به او کمک کنم احساس امنیت داشته باشد. وی می‌افزاید: بسیاری از بچه‌های اوتیسم ممکن است ارتباط چشمی برقرار نکنند، سر جای مناسب نشینند و با رفتارهای بی‌قراری از خود آزارش دهند؛ همین موضوع کار آموزش را سخت‌تر می‌کند. اما باعث نمی‌شود، آموزش متوقف شود. این معلم بیان می‌کند: من آموزش را مرحله به مرحله جلو می‌برم؛ گاهی با تمرین‌های کوتاه، ریتم کلاس را قابل پیش‌بینی می‌کنم و با ابزارهای ساده و تکرار، سعی می‌کنم یک از خیریه‌ها وظیفه آموزش اتباع مهاجر را بر عهده دارم. اظهار می‌کند: در این محیط، کودکان مهاجرهایی هستند که حتی سن‌های ۱۲، ۱۳ساله دارند، اما هنوز سواد خواندن و نوشتن ندارند و بیشتر از مسیر مهاجرت وارد این شرایط شده‌اند. وی می‌افزاید:

■ تلاش برای تربیت کودکان بی‌سواد در سرزمین مهاجرت

نجمه سمعی، معلمی است که در یک از خیریه‌ها وظیفه آموزش اتباع مهاجر را بر عهده دارم. اظهار می‌کند: در این محیط، کودکان مهاجرهایی هستند که حتی سن‌های ۱۲، ۱۳ساله دارند، اما هنوز سواد خواندن و نوشتن ندارند و بیشتر از مسیر مهاجرت وارد این شرایط شده‌اند. وی می‌افزاید:

■ هر کلاس درس یک پایگاه موشکی فرهنگی

وزیر آموزش و پرورش تصریح کرد: یکی از مهم‌ترین وظایف امروز جامعه معلمان این است که هر کلاس درس باید به یک کانون بزرگ فرهنگی و تبلیغی و یک پایگاه موشکی فرهنگی بر علیه دشمنان اسلام تبدیل شود.
■ **آموزش مجازی و مدرسه تلویزیونی جای آموزش حضوری را نمی‌گیرد**
وی با بیان اینکه هیچ آموزش مجازی و مدرسه تلویزیونی جای آموزش حضوری را نمی‌گیرد اما ما اجازه نداریم آموزش‌ها تعطیل شود گفت: دشمن دنبال این بود که جریان آموزش قطع شود اما با تلاش معلمان و دولت و مردم این اتفاق نیفتاد. کاظمی با بیان اینکه برنامه‌های روز معلم به استان‌ها واگذار شده است افزود: تقدیر از معلمان با همکاری انجمن اولیاء و مربیان و اولیاء انجام خواهد شد.

اسکناس

اسکناس ۵۰۰۰ تومانی

گزارش

فقدان سیاست‌های حمایتی در بحرانی‌ترین مقطع اقتصادی کشور

دانشگاه آزاد در خط دریافت شهریه

مطهره خردمندان/ گروه جامعه

در روزهایی که بسیاری از خانواده‌ها هنوز در شوک اقتصادی ناشی از جنگ بیرون هستند و فضای نااطمینانی اقتصادی بیش از گذشته شده است، پیامک‌های تسویه شهریه دانشگاه آزاد برای دانشجویان ارسال شده؛ پیامک‌هایی که نه فقط یک یادآوری مالی، بلکه به نوعی نشانه‌ای از فقدان هرگونه سیاست حمایتی در یکی از بحرانی‌ترین مقاطع اقتصادی برای بزرگ‌ترین جمعیت دانشجویی کشور است. در هفته‌های اخیر، شماری از دانشجویان دانشگاه آزاد از دریافت پیامک‌هایی خبر می‌دهند که آن‌ها را به تسویه بدهی شهریه یا مراجعه برای تقسیط آن فرامی‌خواند. این در حالی است که آزاد اسه‌های بسیاری از واحدها به صورت آنلاین برگزار می‌شود و به گفته دانشجویان، کیفیت آموزش نیز به شدت افت کرده است. آنچه این پیام‌ها را برای دانشجویان حساس‌تر کرده، نه صرفاً مبلغ شهریه، بلکه زمان بندی آن است؛ زمانی که بسیاری از خانواده‌ها با کاهش درآمد، تعدیل نیرو یا تأخیر در پرداخت حقوق مواجه‌اند. براساس آمار رسمی آموزش عالی، حدود ۲۵.۸ درصد از کل دانشجویان کشور در دانشگاه آزاد اسلامی تحصیل می‌کنند؛ سهمی که این دانشگاه را به بزرگ‌ترین بازیگر عالی ایران تبدیل کرده است. در کنار آن، سایر دانشجویان در دانشگاه‌های دولتی (۲۱ درصد)، پیام نور (۱۲.۴ درصد)، علمی کاربردی (۶.۷ درصد) و دیگر مراکز مشغول به تحصیل هستند. اما مسئله اینجاست: آیا این سهم بزرگ، به معنای سهمی از سیاست‌های حمایتی در بحران هم هست؟ پاسخ تا اینجای کار خیر است. البته روشن است که اداره دانشگاه آزاد بدون منابع مالی ممکن نیست و این هزینه‌ها باید از منابع مالی سنگین آموزشی، زیرساختی و نیروی انسانی مواجه است؛ اما همین واقعیت، نقش دولت را پررنگ‌تر می‌کند. اگر قرار است دانشگاه بتواند در دوره‌های بحران از دانشجو حمایت کند، پیش شرط آن، حمایت سیاست‌گذار از خود دانشگاه است؛ کمترین بوده و حالا در برزخ‌های اقتصادی بیشتر خود را نشان می‌دهد. در شرایطی که بیش از یک سوم دانشجویان کشور در این دانشگاه است؛ تحصیل می‌کنند، بی‌توجهی به وضعیت مالی این مجموعه عملاً به انتقال فشار به دانشجو و خانواده‌هایشان منجر می‌شود؛ خانواده‌هایی که خود نیز با بحران درآمد، نااطمینانی شغلی و هزینه‌های فزاینده دست‌وپنجه نرم می‌کنند. اینجاست که نبود یک سیاست حمایتی مشخص از سوی دولت

این روزها شاهد افزایش قابل توجه قیمت کیسه‌ها و ظروف پلاستیکی در بازار و همچنین محدودیت استفاده از کیسه در برخی از صنوف هستیم این امر هر چند موجب تغییر تدریجی الگوی خرید شهروندان خواهد شد، اما باید دید تولید این محصولات دچار تغییراتی شده یا خیر؟ که رئیس اتحادیه سازندگان پلاستیک پاسخ داد: افزایش قیمت‌ها ناشی از عدم مدیریت صحیح عرضه مواد پلیمری در بورس کالا و ایجاد تقاضای کاذب در بازار است، نه تولید.

بررسی‌های میدانی خبرنگار ایسنا از ناوایی‌ها و فروشگاه‌های عرضه محصولات پلاستیکی در سطح شهر، از بروز تغییراتی در قیمت و نحوه عرضه این اقلام در هفته‌های اخیر حکایت دارد؛ تغییراتی که به صورت تدریجی اما ملموس در حال نمایان شدن در بازار مصرف است.

■ **افزایش چندبرابری قیمت کیسه در ناوایی‌ها**

مشاهدات نشان می‌دهد قیمت کیسه‌های پلاستیکی در برخی ناوایی‌ها نسبت به گذشته با افزایش قابل توجهی همراه شده، این در حالی است که تا پیش از این، کیسه‌ها با قیمت حدود ۱۰۰۰ تا ۲۰۰۰ تومان عرضه می‌شد، اما اکنون در برخی واحدها قیمت آن به دانه‌ای ۸۰۰۰ تومان رسیده است.

در برخی ناوایی‌ها نیز استفاده از کیسه با محدودیت همراه شده و از مشتریان درخواست می‌شود برای دریافت نان، کیسه همراه داشته باشند یا از تعداد کمتری کیسه استفاده کنند.

افزایش قیمت و محدودیت در فروش ظروف یکبار مصرف بررسی فروشگاه‌های عرضه ظروف یکبار مصرف نیز نشان می‌دهد قیمت برخی اقلام بر مصرف، به ویژه ظروف پلاستیکی مورد استفاده در مراسم و ندزی، با افزایش مواجه شده است. به‌طور مشخص، قیمت برخی از این ظروف که پیش‌تر در حدود ۱۰ هزار تومان بود، اکنون به حدود ۱۵ هزار تومان رسیده است. همچنین در برخی فروشگاه‌ها، محدودیت‌هایی در تعداد فروش به هر مشتری اعمال شده است؛ به طوری که فروشندگان از عرضه بیش از میزان مشخص خودداری می‌کنند.

■ **روایت فروشندگان از کاهش عرضه**

برخی فروشندگان در گفت‌وگو با ایسنا، از کاهش یا نامنظم بودن تامین این اقلام خبر می‌دهند. به گفته آنان، روند تامین کالا نسبت به گذشته با وقفه‌هایی همراه شده و همین موضوع بر نحوه عرضه تاثیر گذاشته است.

■ **پیوند با زنجیره تأمین مواد اولیه**

بررسی‌ها نشان می‌دهد که این تغییرات می‌تواند با نوسانات ایجاد شده در زنجیره تامین مواد اولیه صنایع پتروشیمی مرتبط باشد؛ صنایعی که تامین‌کننده اصلی مواد اولیه تولید محصولات پلاستیکی به‌شمار می‌روند.

در مجموع، آنچه در سطح بازار قابل مشاهده است، بروز تغییراتی در قیمت و نحوه عرضه برخی اقلام پلاستیکی است که در ناوایی‌ها و فروشگاه‌ها نمود پیدا کرده و به صورت مستقیم بر سبد مصرف‌روانه شهروندان اثر گذاشته است. اکبر مشهدی‌زاده - رئیس اتحادیه سازندگان و فروشندگان پلاستیک، نایلون و ملامین - درباره افزایش قیمت‌ها در این حوزه اظهار کرد: افزایش قیمت‌هایی که در بازار مشاهده می‌شود، منشا تولیدی ندارد و متأسفانه بخشی از عدم مدیریت صحیح عرضه مواد پلیمری در بورس کالا و ایجاد تقاضای کاذب است که در بازار صورت می‌گیرد.

وی افزود: در پی شرایط جنگ تحمیلی، برخی از نیروگاه‌ها و مجتمع‌های پتروشیمی دچار آسیب شدند، اما این واحدها دارای موجودی انبار بودند و از این جهت کمبود جدی ایجاد نشده است.

آنچه رخ داده، بیشتر به التهاب روانی بازار بازمی‌گردد و ارتباط مستقیمی با واحدهای تولیدی پایین دستی پتروشیمی ندارد. رئیس اتحادیه سازندگان و فروشندگان پلاستیک با اشاره به وضعیت تامین

صنعت و تجارت

گزارش « اسکناس» از افزایش چشمگیر قیمت در بازار پلاستیک

فرصتی برای بازنگری در الگوی مصرف پلاستیک



مواد اولیه گفت؛ در حال حاضر، در بورس کالا مواد اولیه عرضه می‌شود، اما در بورس کالا سقف قیمت رقابت نمی‌شود. مواد پلیمری ۲۰۰ درصد بالاتر از قیمت پایه توسط واحدهای تولیدی خریداری می‌شود که این موضوع یکی از دلایل اصلی افزایش قیمت‌هاست.

مشهدی زاده درباره چشم‌انداز بازار تصریح کرد: اگر پتروشیمی‌ها بتوانند حتی با ۴۰ تا ۵۰ درصد ظرفیت خود در برخی از مواد پلیمری تولید داشته باشند، نیاز بازار داخلی تامین خواهد شد؛ چرا که بیش از این، حدود ۵۰ تا ۶۰ درصد برخی مواد به صادرات اختصاص داشت. در چنین شرایطی، با مدیریت صحیح، امکان تنظیم بازار و کاهش التهاب وجود دارد.

وی ادامه داد: برخی از مواد حتی در شرایط عادی نیز با محدودیت تولید مواجه بودند، اما با مدیریت مناسب می‌توان این چالش‌ها را کنترل کرد. در صورتی که واحدهای پتروشیمی سریع‌تر به مدار تولید بازگردند، عرضه و تقاضا به تعادل رسیده و قیمت‌ها نیز کاهش خواهد یافت.

رئیس اتحادیه سازندگان و فروشندگان پلاستیک در پاسخ به مشاهدات میدانی درباره افزایش قیمت کیسه‌های پلاستیکی در برخی ناوایی‌ها گفت: متأسفانه در برخی موارد، حتی در شرایط عادی نیز ناوایی‌ها از محل فروش پلاستیک سودهای قابل توجهی کسب می‌کنند و گاهی بین ۵۰ تا ۷۰ درصد سود روی آن می‌کشند. وی افزود: بیش از افزایش قیمت‌ها، هر کیلو پلاستیک حدود ۱۲۰ تا ۱۵۰ هزار تومان بود، اما اکنون به حدود ۴۰۰ هزار تومان رسیده است. با این حال، انتظار می‌رود در شرایط فعلی، فروشندگان از افزایش بیش از حد قیمت‌ها خودداری کنند و فشار مضاعفی به مصرف‌کننده وارد نشود. مشهدی زاده تأکید کرد: افزایش قیمت پلاستیک تنها محدود به ناوایی‌ها نیست و بر صنایع مختلف از جمله صنایع غذایی، خودروسازی و بسته‌بندی تاثیر می‌گذارد، چرا که این مواد جزو ملزومات اصلی بسیاری از تولیدات هستند.

وی درباره راهکارهای مدیریت بازار گفت: اگر عرضه به صورت مناسب انجام شود و از شکل‌گیری تقاضای کاذب جلوگیری شود، می‌توان بازار را تا حد زیادی کنترل کرد. همچنین باید نظارت بر بورس کالا افزایش یابد، چرا که در گذشته اگر میزان رقابت از ۱۵ تا ۲۰ درصد فراتر می‌رفت، معاملات ابطال می‌شد، اما اکنون چنین محدودیتی به‌درستی اعمال نمی‌شود.

رئیس اتحادیه سازندگان و فروشندگان پلاستیک در پایان ابراز امیدواری کرد که با مدیریت بهتر در حوزه

چرا ورق‌های دولتی تبدیل به خودرو نمی‌شوند؟

ماهی‌گیری ایران خودرو از آب گل آلود جنگ

فروشی به بهانه کمبود ورق‌های فولادی گفت؛ اگر تولیدکننده و یا عرضه‌کننده‌ای به بهانه اینکه در

جنگ تحمیلی، فولاد مبارکه آسیب دیده پس ورق تولید نمی‌شود اقدام به گران‌فروشی کند، باو برخورد قانونی می‌شود و سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان بازار را به صورت مستمر رصد می‌کند تا با همکاری سازمان تعزیرات با متخلفان برخورد شود. اگر طبق گفته سخنگو، ورق فولادی تأمین شده است، چرا اثر آن در بازار دیده نمی‌شود؟ نقد اصلی اینجاست که خودروسازان معمولاً در مدیریت موجودی کالا ضعیف عمل می‌کنند یا متهم می‌شوند که برای بالا بردن قیمت، عرضه محصول نهایی را قطره چکانی می‌کنند.

ایران خودرو به عنوان بزرگ‌ترین تولیدکننده، شفافیت کافی در مورد هزینه‌های تمام‌شده و میزان ذخایر خود ندارد و سوال اینجاست که اگر ورق تأمین شده، ایران خودرو باید با قدرت عرضه خود، جلوی موج سواری دلالت را بگیرد، نه اینکه اجازه دهد بازار به بهانه آسیب به فولاد مبارکه ملتهب شود و یا اینکه چرا تولید خودرو در ایران تا این حد به یک یادمجتمع فولادی وابسته است که با کوچکترین تنش نظامی‌ها آسیب زیرساختی، کل بازار خودرو در چار تلاطم شود.

سخنگو درحالی‌ا سقوط قیمت‌ها سخن می‌گوید که قیمت‌ها معمولاً در بازار چسبندگی دارند، یعنی به راحتی بالا می‌روند. اما به سختی پایین می‌آیند بنابراین ادعای سقوط قیمت تنها با عرضه ۹۰ هزار تن ورق در در بورس کالا، کمی دور از واقعیت‌های کف بازار و تورم

وعده سقوط قیمت‌ها برای مردمی که هر روز شاهد گران‌تر شدن خودروهای داخلی هستند، بیشتر شبیه یک شوخی است تا سیاست اقتصادی؛ اما طبق ادعای مسئولان، ورق مورد نیاز تأمین شده، چرا ایران خودرو قفل عرضه را باز نمی‌کند؟ که به نظر می‌رسد مدیریت موجودی در جاده مخصوص، بیش از آنکه به فکر آرامش بازار باشد، درگیر معادلات سودآوری در زمان بحران است.

در حالی‌که وزارت صمت از پر بودن انبارهای ورق فولادی خبر می‌دهد، اما موثرترین ایران خودرو همچنان برای مشتریان عادی خالی است؛ درحالی‌که به نظر می‌رسد غول جاده مخصوص به‌جای تنظیم بازار با عرضه انبوه، ترجیح داده است در میان آشفتگی‌های پس از جنگ، با عرضه قطره چکانی تماشاگر موج سواری دلالت و پرواز قیمت‌ها باشد؛ رویکردی که هزینه آن را مستقیماً مردم می‌پردازند.

عزت‌اله زارعی سخنگوی وزارت صمت اعلام کرد: دوشنبه هفتم اردیبهشت ۱۶۰ هزار تن ورق فولادی در بورس کالا عرضه شد که از این میزان ۹۰ هزار تن فروخته شد.

زارعی افزود: با عرضه ورق‌های فولادی در بورس کالا، شاهد تعدیل قیمت‌ها و در ادامه سقوط قیمت فولاد خواهیم بود و تئوریک ورق‌های فولادی به بازار، نیاز تولید کنندگان را رفع می‌کند و جای نگرانی نیست.

سخنگوی وزارت صمت با تأکید بر برخورد با گران

ناشی از شرایط جنگی است.

ازسویی دیگر، تأکید بر «برخورد قانونی» و «سازمان تعزیرات» پیامی جز این ندارد که وزارت صمت هنوز به دنبال کنترل دستوری بازار است درحالی‌که تجربه نشان داده که تا زمانی‌که نارتزای عرضه و تقاضا و همچنین انتظارات تورمی ناشی از جنگ وجود دارد، برخوردهای تعزیراتی تنها باعث زیرزمینی شدن معاملات می‌شود و درمان قطعی نیست.

البته در حالی‌که سخنگو ادعا می‌کند برخی «بهانه» می‌آورند که فولاد مبارکه آسیب دیده است باید گفت که اگر واقعاً درتهاجم اخیر آسیبی به زیرساخت‌ها وارد شده سخنگو نباید آن را صرفاً یک «توجیه دلالتان» بداند و شفافیت در مورد میزان آسیب و زمان بازسازی، بسیار موثرتر از متهم کردن دیگران به گران‌فروشی است. بنابراین عرضه در بورس کالا شاید به معنای رسیدن فوری ورق به خط تولید نیست، اما فرآیندهای لجستیکی، تبدیل ورق به قطعه و در نهایت تولید خودرو زمان بر است بنابراین وعده ثبات قیمت در «دو هفته» با واقعیت‌های فنی تولید همخوانی چندانی ندارد.

به نظر می‌رسد در حالی‌که وزارت صمت تلاش می‌کند با تزریق کالا و ایجاد جو روانی مثبت، بازار آرام کند، اما ریشه مشکل از انتظارات تورمی ناشی از تنش‌های اخیر و آسیب‌های احتمالی به صنایع مادر همچنان پابرجاست. ایران خودرو نیز میان فشار هزینه‌های تولید و اتهام احتکار یا عدم عرضه گرفتار شده است که شفافیت بیشتر تنها راه خروج از این وضعیت است.

سکوهای طلا به حراج شمش پیوستند

سیگنالی برای شکستن حباب طلا

افزافه شدن سکوهای برخط طلا به حراج شمش در کنار فروشندگان عمده شمش طلا، تولیدکنندگان و سازندگان فعال مصنوعات طلا و همچنین خرده‌فروشان طلای آب شده می‌تواند گام مهمی در مسیر شفافیت فعالیت این

سکوها و مدیریت در عرضه و تقاضای بازار باشد.

ورود بازیگران جدیدی چون سکوهای برخط طلا، نه تنها مسیر جدیدی را برای فعالان بازار طلای گشاید، بلکه به عنوان یک سیگنال قوی برای کنترل و احتمالاً شکستن حباب قیمتی در بازار طلای داخلی تلقی می‌شود و می‌تواند تعادل عرضه و تقاضا را به نفع ثبات قیمتی تغییر دهد. از سوی دیگر به نظر می‌رسد، فراهم سازی حضور سکوهای برخط طلا در این حراج منجر به رسمیت شناختن فعالیت این سکوها و جلب اعتماد عمومی می‌شود هر چند پیش از

<p>یکشنبه ۱۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ • شماره ۲۳۲۷</p>	
---	--

پتروشیمی و همکاری نهاد‌های مرتبط، قیمت‌ها در آینده نزدیک به تعادل برسد.

■ **بازخوانی مصرف پلاستیک در سایه تحولات اخیر**

افزایش قیمت و محدودیت در عرضه کیسه‌ها و ظروف پلاستیکی در هفته‌های اخیر، اگرچه در نگاه نخست به عنوان یک چالش در سبد مصرف خانوار قابل ارزیابی است، اما از زاویه‌ای دیگر، بار دیگر توجه‌ها را به یکی از مباحث دیرینه حوزه محیط‌زیست جلب کرده است؛ کاهش مصرف پلاستیک و حرکت به سوی جایگزین‌های پایدار.

■ **مسأله‌ای قدیمی؛ راهکاری که جدی گرفته نشد**

طی سال‌های گذشته، کارشناسان محیط‌زیست و نهاد‌های مسئول بارها نسبت به تبعات مصرف گسترده پلاستیک هشدار داده‌اند. کیسه‌های پلاستیکی سبک و ظروف یکبار مصرف، به‌دلیل زمان تجزیه طولانی (گاه تا چند صد سال)، سهم قابل توجهی در آلودگی خاک و منابع آبی دارند. در همین راستا، سیاست‌هایی نظیر ترویج استفاده از کیسه‌های پارچه‌ای و محدودسازی مصرف پلاستیک در دستور کار قرار گرفت، اما اجرای این سیاست‌ها عمدتاً به فرهنگ‌سازی تدریجی و مشارکت داوطلبانه شهروندان وابسته بود.

■ **نانوپلاستیک‌ها؛ تهدیدی فراتر از تصور**

در سال‌های اخیر، ابعاد تازه‌ای از اثرات زیان‌بار پلاستیک‌ها نیز مورد توجه قرار گرفته است. ذرات بسیار ریز موسوم به نانوپلاستیک‌ها که در نتیجه تجزیه پلاستیک‌ها در محیط ایجاد می‌شوند، می‌توانند وارد زنجیره غذایی شده و حتی به بدن انسان راه پیدا کنند. مطالعات علمی نشان داده‌اند که این ذرات قابلیت نفوذ به بافت‌های زیستی را دارند و می‌توانند پیامدهایی برای سلامت انسان و اکوسیستم‌ها به همراه داشته باشند؛ موضوعی که نگرانی‌ها درباره مصرف بی‌رویه پلاستیک را دوچندان کرده است.

■ **کاهش مصرف؛ این بار نه از سر انتخاب**

در شرایط فعلی، افزایش قیمت و محدودیت در دسترسی به اقلام پلاستیکی، عملاً به کاهش مصرف این محصولات در برخی بخش‌ها منجر شده است. مشاهدات میدانی نشان می‌دهد که بخشی از شهروندان به استفاده از کیسه‌های پارچه‌ای یا چندبار مصرف روی آورده‌اند و در برخی موارد نیز مصرف ظروف یکبار مصرف کاهش یافته است.

این در حالی‌است که در گذشته، چنین تغییر رفتاری عمدتاً نیازمند اقعاع، آموزش و صرف زمان برای تغییر الگوهای مصرف بود؛ اما اکنون بخشی از این روند، به‌واسطه شرایط بازار و محدودیت‌های موجود، با سرعت بیشتری در حال وقوع است.

■ **هم‌راستایی ناخواسته با اهداف محیط‌زیستی**

کارشناسان معتقدند هرچند محدودیت‌های فعلی با هدف‌گذاری زیست‌محیطی ایجاد نشده، اما می‌تواند به صورت غیرمستقیم در راستای کاهش مصرف پلاستیک و کاهش فشار بر محیط‌زیست مؤثر باشد. به بیان دیگر، آنچه پیش‌تر به‌عنوان یک «انتخاب آگاهانه» و مبتنی بر فرهنگ‌سازی دنبال می‌شد، اکنون در برخی حوزه‌ها به «کاهش اجباری» تبدیل شده است.

در چنین شرایطی، برخی تحلیلگران بر این باورند که می‌توان از وضعیت موجود به‌عنوان فرصتی برای تثبیت الگوهای مصرف پایدار استفاده کرد؛ به‌گونه‌ای که با تقویت زیرساخت‌ها و مداوم اطلاع‌رسانی، تغییرات ایجاد شده صرفاً موقتی نبوده و به بخشی از رفتار مصرفی جامعه تبدیل شود.

در مجموع، تحولات اخیر در بازار محصولات پلاستیکی، علاوه بر آثار اقتصادی، بار دیگر ضرورت بازنگری در الگوهای مصرف و توجه به پیامدهای زیست‌محیطی را برجسته کرده است؛ مسأله‌ای که سال‌ها مورد تأکید بوده و اکنون در قالبی متفاوت، بار دیگر در کانون توجه قرار گرفته است.



گزارش

دیبرکل انجمن تولیدکنندگان لوازم خانگی ایران:

نیاز صنعت لوازم خانگی را با همکاری دولت پیگیری می‌کنیم

دیبرکل انجمن تولیدکنندگان لوازم خانگی ایران گفت: نیاز و مسائل بخش لوازم خانگی را متناسب با شرایط و آثار جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی باهمراهی و تسهیل موانع توسط بخش دولتی پیگیری می‌کنیم تا تولیداستمرار یابد.

«امید فاضلی‌نیا» در خصوص آخرین وضعیت تولید در صنعت لوازم خانگی با تأکید بر تلاش فعالان این عرصه برای حفظ تولید و اشتغال در این صنعت اظهار داشت: وزارتخانه‌های متولی از جمله اقتصاد، صمت و بانک مرکزی درصدد هستند تا بر اساس شرایط کنونی، تمهیدات لازم را برای ادامه حیات بخش تولید به ویژه در حوزه لوازم خانگی اجرایی کنند.

وی ادامه داد: از ظرفیت‌های قانونی برای تسهیل در تأمین قطعات و مواد اولیه مورد نیاز بهره خواهیم برد تا کارخانه‌های تولیدی به ریل اقتصاد بازگردند.

دیبرکل انجمن تولیدکنندگان لوازم خانگی ایران با اشاره به پیشنه‌ادات این انجمن به دولت گفت: راهکارهای جایگزین در قالب بسته‌پیشنهادی به وزارت صمت، معدن و تجارت و معاون اول رئیس‌جمهور ارائه شده است تا اقدامات لازم به سرعت اجرایی شود.

وی تأکید کرد: هم‌دلاته باید مسیر تولید را پیش ببریم، در ادامه این مسیر، بایستی متناسب با شرایط جنگی تصمیمات هوشمندانه در بدنه اجرایی کشور گرفته شود. فاضلی‌نیا با بیان اینکه تولید ملی را از مجاری قانونی در دولت پیگیری می‌کنیم گفت: باهمراهی بخش خصوصی و دولتی و افزایش سهم تاب‌آوری بخش صنعت، آثار

اقتصادی حملات تحمیلی آمریکایی-صهیونی به ایران را کاهش خواهیم داد. وی خاطر نشان کرد: راهکارهای فوری و اجرایی در رفع موانع تولید، تأمین مواد اولیه، تأمین سرمایه در گردش واحدهای تولیدی، تسهیلات، تسهیل‌گری در واردات و سایر موارد در این شرایط، به‌طور

قطع ضمن کمک به حفظ سطح تولید، نیروی اشتغال رانیز حفظ خواهد کرد. دیبرکل انجمن تولیدکنندگان لوازم خانگی ایران عنوان کرد: اولویت اصلی صنعت لوازم خانگی در این شرایط اضطراری کشور، حفظ خطوط تولید و نیروی کار است. حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت روز کارگر و روز معلم، اولویت دادن به مصرف ال‌کالاهای ساخت داخل کشور را راهکاری برای حمایت از کارگران مولد دانستند و از صاحبان کسب و کارهای آسیب‌دیده نیز خواستند تا حدّ ممکن از تعدیل نیرو و جُدا سازی نیروی کار خود، چه در واحدهای تولیدی و چه واحدهای خدماتی اجتناب نمایند.



شرکت مخابرات ایران اعلام کرد:

توقف صورتحساب مشترکان آسیب دیده از جنگ تحمیلی تا بازگشت کامل خدمات مخابراتی

اصفهان / کربلایی: شرکت مخابرات ایران اعلام کرد: در پی جنگ تحمیلی اخیر و آسیب به برخی مراکز مخابراتی، تعدادی از مشترکان به طور موقت از دسترسی به تلفن ثابت و خدمات مرتبط خارج شده‌اند. این شرکت برای حمایت از این مشترکان، محاسبه هرگونه هزینه را تا زمان بازگشت کامل سرویس متوقف کرده و صورت حساب دوره‌ای صادر نمی‌کند. به نقل از معاونت ارتباطات شرکت مخابرات ایران، بر اساس این تصمیم، هزینه‌های دوره‌ای خطوط آسیب دیده شامل آبونمان، خدمات باند پهن، بسته‌های اینترنتی و سایر هزینه‌های مستمر، تا زمان رفع کامل مشکل و بازگشت سرویس، به طور کامل متوقف می‌شود.

این فرآیند با ثبت وضعیت خطوط آسیب دیده صورت می‌گیرد و تا هنگام آماده شدن مجدد خط برای استفاده، هیچ مبلغی برای این دسته از مشترکان محاسبه یا در صورتحساب دوره‌ای درج نخواهد شد. شرکت مخابرات تأکید کرد که این اقدام به گونه‌ای طراحی شده تا مشترکان در شرایطی که امکان بهره‌مندی از خدمات را ندارند، هزینه اضافی پرداخت نکنند و از سردرگمی‌های مالی و اداری نیز جلوگیری شود. شرکت مخابرات ایران در پایان تأکید کرد: تیم‌های فنی با تمام ظرفیت در حال بازسازی تجهیزات، رفع خرابی‌ها و بازرگاندانند خدمات تمام مشترکان در سریع‌ترین زمان ممکن هستند و به محض آماده‌باش خطوط، خدمات به روال عادی بازخواهد گشت.

اخبار

آغاز فصلی جدید در توسعه انرژی های تجدیدپذیر در گلستان

گروه استانها / گلستان:

در راستای توسعه انرژی تجدیدپذیر رقم خورد:

عبدالعلی کیان مهر معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان از آغاز فصل جدیدی در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر استان خبر داد. عبدالعلی کیان مهر، معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان از آغاز فصل جدیدی در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر استان خبر داد و اعلام کرد: با اجرای طرح‌های خورشیدی در بخش کشاورزی، خانگی و آموزشی، گلستان در مسیر تأمین پایدار انرژی قرار گرفته است. کیان مهر گفت: بیش از ۷۰۰ چاه کشاورزی استان تحت کنترل کنتورهای هوشمند قرار می‌گیرند و کشاورزانی که ۶۰ درصد انرژی خود را از پنل خورشیدی تأمین کنند، از خرید تضمینی ۲۰ ساله برق و معافیت از محدودیت‌های مصرف بهره‌مند خواهند شد. وی افزود: در بخش خانگی و تجاری نیز امکان دریافت تسهیلات تا سقف ۳۰۰ میلیون تومان فراهم شده و تاکنون چندین متقاضی برای احداث نیروگاه خورشیدی پشت بامی ثبت نام کرده‌اند. کیان مهر توسعه نیروگاه‌های خورشیدی در مدارس را یکی از طرح‌های مهم در دست اجرا عنوان کرد و گفت: سهمیه تعیین شده برای گلستان، فرصت ارزشمندی برای تجهیز مدارس به انرژی پاک و آموزش عملی دانش‌آموزان درباره انرژی‌های نو است.

گروه استانها / گلستان:

عبدالعلی کیان مهر معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان از آغاز فصل جدیدی در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر استان خبر داد. عبدالعلی کیان مهر، معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان از آغاز فصل جدیدی در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر استان خبر داد و اعلام کرد: با اجرای طرح‌های خورشیدی در بخش کشاورزی، خانگی و آموزشی، گلستان در مسیر تأمین پایدار انرژی قرار گرفته است. کیان مهر گفت: بیش از ۷۰۰ چاه کشاورزی استان تحت کنترل کنتورهای هوشمند قرار می‌گیرند و کشاورزانی که ۶۰ درصد انرژی خود را از پنل خورشیدی تأمین کنند، از خرید تضمینی ۲۰ ساله برق و معافیت از محدودیت‌های مصرف بهره‌مند خواهند شد. وی افزود: در بخش خانگی و تجاری نیز امکان دریافت تسهیلات تا سقف ۳۰۰ میلیون تومان فراهم شده و تاکنون چندین متقاضی برای احداث نیروگاه خورشیدی پشت بامی ثبت نام کرده‌اند. کیان مهر توسعه نیروگاه‌های خورشیدی در مدارس را یکی از طرح‌های مهم در دست اجرا عنوان کرد و گفت: سهمیه تعیین شده برای گلستان، فرصت ارزشمندی برای تجهیز مدارس به انرژی پاک و آموزش عملی دانش‌آموزان درباره انرژی‌های نو است.

در دیدار با وزیر صمت صورت گرفت:

پیگیری‌های ویژه استاندار برای حفظ زنجیره تولید و اشتغال در آذربایجان شرقی



گروه استانها / آذربایجان شرقی:

سرپرست وزارت صمت، وادارهای حمایتی ویژه برای بازسازی واحدهای صنعتی و پروژه‌های کلان آذربایجان شرقی ابلاغ کند/ آذربایجان شرقی آماده ایفای نقش ویژه تجاری با استفاده از ظرفیت‌های مرزی است. اتابک: برای حفظ زنجیره تولید و اشتغال در آذربایجان شرقی دستورات ویژه صادر می‌شود. استاندار آذربایجان شرقی در دیدار با وزیر صنعت، معدن و تجارت، ضمن طرح مهم‌ترین مسائل و مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی استان در شرایط ناشی از جنگ تحمیلی سوم، خواستار تدوین بسته‌های تسهیلاتی و حمایتی برای حمایت از واحدهای تولیدی آسیب دیده با هدف جبران خسارت و بازگشت این واحدها به چرخه تولید شد. در این دیدار که اردیبهشت در محل وزارت صنعت، معدن و تجارت انجام شد، برخی از مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی از قبیل دشواری در تأمین ارز برای تأمین مواد اولیه، ماشین‌آلات و تجهیزات تولیدی، طولانی بودن

فرآیندهای اداری و گمرکی، پیچیدگی در بازگشت ارز حاصل از صادرات، ناترازی انرژی، افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل و لجستیک و تغییرات مکرر در مقررات و بخشنامه‌ها مورد بحث و بررسی قرار گرفت. بهرام سرپرست با اشاره به محدودیت‌های ایجاد شده در بنادر جنوب، گفت: استان آذربایجان شرقی آماده ایفای نقش ویژه در تأمین کالاهای اساسی و مبادلات تجاری است. در این خصوص لازم است، مجوز

وی همچنین با اشاره به مالکیت بیش از ۹۵ درصد بنگاه‌های اقتصادی آذربایجان شرقی توسط بخش خصوصی و نقش آفرینی این بنگاه‌ها در احداث واحدهای مبتنی بر فناوری‌های پیشرفته، خواستار تفویض اختیار واردات به استان‌های مرزی از محل ارز حاصل از صادرات برای تأمین مواد اولیه، ماشین‌آلات و تجهیزات مورد نیاز واحدهای تولیدی و صنعتی شد. استاندار آذربایجان شرقی به ضرورت بهره‌گیری حداکثری از ظرفیت‌های تولیدی و صادراتی استان‌ها در راستای تقویت تاب‌آوری اقتصادی و کاهش آثار فشارهای بیرونی هم اشاره کرد و از وزیر صمت خواست تا اقدامات لازم جهت تسهیل و تسریع در تخصیص ارز به واحدهای تولیدی با اولویت صنایع راهبردی، استقرار واقعی پنجره واحد جنگ تحمیلی سوم و لزوم حفظ زنجیره تولید و صیانت از اشتغال، عملیاتی شدن اعطای تسهیلات از محل ۷۰۰ صناعی، کاهش هزینه‌های لجستیکی و همچنین تثبیت مقررات و پرهیز از تغییرات ناگهانی در بخشنامه‌ها انجام شود.

اخبار

چهارمین واحد گازی نیروگاه نکا با سرمایه‌گذاری ۱۰ همت وارد مدار شد

گروه استانها / مازندران:

چهارمین واحد گازی نیروگاه سیکل ترکیبی نکا مازندران به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات و با حجم سرمایه‌گذاری ۱۰ هزار میلیارد تومان با وجود شرایط جنگی به شبکه سراسری برق کشور متصل شد. عظیم اعتمادی مدیرعامل شرکت برق حرارتی با اشاره به اینکه بخش مهمی از فرآیند راه‌اندازی این واحد نیروگاهی در دوران جنگ رمضان انجام شده است، گفت: با وجود تهدیدات مکرر دشمنان کشورمان مبنی بر تجاوز به تأسیسات صنعت برق، همکاران این پروژه با تلاشی غیرتمندانه و بی‌وقفه موفق شدند مراحل نصب و راه‌اندازی این واحد گازی را تنها در مدت ۹۹ روز به پایان رسانند و رکورد ملی جدیدی در این زمینه به ثبت برسانند.

وی با تأکید بر اینکه این واحد ۳۳ روز زودتر از برنامه زمان بندی پیش‌بینی شده به شبکه برق کشور متصل شده است، بیان کرد: پیش از این کمترین مدت زمان نصب و راه‌اندازی یک واحد گازی نیروگاهی در کشور مربوط به فاز نخست این طرح و در بازه زمانی ۱۳۰ روز بوده که آن رکورد نیز در میانه جنگ ۱۲ روزه به نمره رسیده بود. مدیرعامل شرکت برق حرارتی به مشخصات فنی این پروژه اشاره کرد و افزود: طرح توسعه نیروگاه نکا شامل دو واحد گازی ۱۸۳ مگاواتی و یک واحد بخار ۱۸۰ مگاواتی سیکل ترکیبی است که با هدف کاهش ناترازی برق استان مازندران تاکنون دو واحد گازی آن به شبکه برق کشور متصل شده است. اعتمادی با اشاره به اینکه این طرح با حجم سرمایه‌گذاری ۱۰ هزار میلیارد تومان اجرایی شده است، اضافه کرد: افزایش ظرفیت تولید برق منطقه، ارتقای پایداری شبکه برق کشور، اشتغال‌زایی، توسعه دانش فنی نیروگاه‌های حرارتی و پاسخ به رشد مصرف برق ناشی از توسعه صنایع، کشاورزی و مصارف خانگی از مهم‌ترین اهداف اجرای طرح توسعه نیروگاه نکا است.

وی با بیان اینکه ظرفیت نیروگاه نکا با تکمیل این پروژه سیکل ترکیبی جدید به دو هزار و ۷۶۰ مگاوات خواهد رسید، گفت: ان‌دامان این واحدهای جدید در حالت سیکل ترکیبی بیش از ۵۳ درصد برآورد می‌شود.

بازسازی جهادی در میدان نبرد:

خسارت ۸۵۰ میلیارد ریالی دشمن صهیونیستی به شبکه برق اصفهان

گروه استانها / اصفهان:

مدیرعامل شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان از وارد شدن ۸۵ میلیارد تومان (۸۵۰ میلیارد ریال) خسارت مستقیم به زیرساخت‌های برق این شهرستان در جریان حملات اخیر دشمن صهیونیستی خبر داد و گفت: در طول ۴۰ روز نبرد، حدود ۸۰ نقطه از شبکه و محلات شهری آسیب دید که باتلاش شبانه‌روزی سیمبانان، بازسازی آن‌ها در کمترین زمان ممکن انجام شد.

■ گفت‌وگو با مهرداد داد‌خواه: مدبری که در خط مقدم بود

در حاشیه مراسم روز جهانی سیمبان که با حضور پرسنل عملیاتی شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان برگزار شد، فرصتی دست داد تا با مهرداد داد‌خواه، مدیرعامل این شرکت، درباره روزهای سخت جنگ و نقش سیمبانان در حفظ روشنایی شهر گفت‌وگو کنیم. او که خود در تمام ۴۰ روز نبرد پای به پای نیروهای عملیاتی حضور داشت، از تلفیق تخصص و ایثار می‌گوید. داد‌خواه در ابتدا با تبریک روز جهانی سیمبان، آنان را با زانوان اجرایی و نماد عینی خدمت در صنعت برق دانست و گفت: سیمبانان زحماتشک‌ترین لایه صنعت ما هستند. هر پروژه‌ای که در اتاق‌های مدیریتی طراحی می‌شود، به دست توانمندان عزیزان در میدانی عملیاتی به منصفه ظهور می‌رسد. آن‌ها حلقه نهایی اتصال خدمت ما به خانه‌های مردم هستند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان با اشاره به اینکه شهرستان اصفهان یکی از اهداف اصلی تهاجمات اخیر بود، اظهار داشت: در این مدت، حدود ۸۰ نقطه از شبکه و محلات شهری مابین سیمبانان و حوادث جنگی دچار آسیب‌های کلی و جزئی شد. وی با تأکید بر حضور بی‌وقفه و بدون واگهی سیمبانان در صحنه

برخورد موشک‌ها افزود:

با وجود شرایط خطرناک، تیم‌های عملیاتی بلافاصله پس از وقوع حادثه در محل حاضر شدند و با مدیریت بحران، اجازه ندادند قطع برق در این مناطق طولانی شود. این حضور، فراتر از یک وظیفه اداری و در واقع یک جهاد تمام‌عیار بود. در پاسخ به این سؤال که حجم آسیب‌های وارده چقدر بوده است، داد‌خواه گفت:

طبق بررسی‌های کارشناسی، حملات دشمن بالغ بر ۸۵ میلیارد تومان (۸۵۰ میلیارد ریال) خسارت مستقیم به شبکه توزیع برق شهرستان اصفهان وارد کرده است. البته با تلاش شبانه‌روزی سیمبانان، بخش اعظم این خسارات بازسازی شده و پایداری شبکه در حال حاضر در وضعیت مطلوبی قرار دارد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان، پیروزی در مدیریت انرژی را بدون همراهی مردم غیرممکن دانست و گفت:

لازم است صمیمانه از همه مشترکین، به‌ویژه در بخش‌های خانگی، تجاری، کشاورزی و صنعتی تقدیر کنم که سال گذشته با درایتی مثال‌زدنی ما را در مدیریت مصرف یاری کردند تا با کمترین محدودیت از تابستان عبور کنیم.

داد‌خواه با ابراز خوش‌بینی نسبت به تابستان پیش‌رو گفت:

با شناختی که از مردم فهیم و شریف اصفهان دارم، مطمئنم امسال نیز با وجود همه فشارها و محدودیت‌های ناشی از شرایط جنگی، با همکاری مردم و تلاش شبانه‌روزی سیمبانان خط مقدم برق (سیمبانان)، این فصل گرم را نیز با حداقل آسیب و محدودیت پشت سر خواهیم گذاشت



افتتاح بخش‌های تخصصی بیمارستان کودکان با سرمایه‌گذاری ۲۰۰ میلیارد تومان

رویا حسینی زاده - هرمزگان

نشان داده که بخش عمده‌ای از دستگاه‌های قدیمی استان از رده خارج یا فاقد استانداردهای لازم بودند. نیاز به تأمین ۱۰۰ دستگاه دیالیز جدید در دستور کار قرار گرفت که بر اساس نیاز مناطق به صورت عادلانه توزیع شده است. پیمان شاهرخی بیان کرد: از این تعداد، ۱۰ دستگاه به بیمارستان کودکان بندرعباس، ۳۰ دستگاه به بیمارستان شهید محمدی و مابقی به مناطق شرقی و غربی استان اختصاص یافته است. وی ادامه گفت: از احداث بخش بستری ۱۲ تخته برای کودکان سرطانی خبر داد که طی هفته‌های آتی به‌طور کامل به بهره‌برداری خواهد شد. وی ادامه داد: تمرکز بر خدمات تخصصی از جمله پیوند مغز استخوان و احداث همراه‌سراها بوده، که با حمایت اتاق بازرگانی هرمزگان، سه همراه‌سرا برای همراهان بیماران در حال ساخت است تا تکمیل انسانی در کنار درمان پزشکی فراهم شود. پیمان شاهرخی همچنین پروژه‌های ساختمانی در بیمارستان شهید محمدی با ۸۰ درصد پیشرفت و بیمارستان کودکان با ۴۵ درصد پیشرفت در مراحل نهایی قرار دارند.

در راستای تحقق «نهضت سلامت» و کاهش وابستگی استان هرمزگان به مراکز درمانی سایر استان‌ها، بخش‌های حیاتی شامل «واحد همدیالیز»، «مرکز شیمی درمانی سربایی» و «بخش هماتولوژی و پیوند ساحل خلیج فارس» در بیمارستان آموزشی-درمانی کودکان بندرعباس افتتاح شد. این پروژه با مشارکت خیرین، دولت و دانشگاه علوم پزشکی به نمر رسیده. گامی ارزشمند در جهت ارتقای سطح خدمات تخصصی در استان بشمار می‌رود.

تجهیزات میلیاردی و پایان دوران سفرهای درمانی

استاندار هرمزگان، در مراسم افتتاحیه با تأکید بر اهمیت این دستاورد، ضمن قدردانی از همکاری همه‌جانبه نهادها، اظهار داشت: «آنچه امروز شاهد آن هستیم، نمره همدلی میان دولت، مجلس، نهاد‌های مدنی و خیرین است.» وی با اشاره به روند توسعه زیرساخت‌ها افزود: «هدف اصلی نهضت سلامت از سال ۱۴۰۴، کاهش سفرهای درمانی مردم استان بوده است. با تجهیز مرکز پرودرمانی بندرعباس به ارزش ۷۰۰ میلیارد تومان و تأمین تجهیزات جدید در مجموع به ارزش دو همت، هرمزگان در حال تبدیل شدن به قطب سلامت منطقه است.»

محمد آشوری نازیانی همچنین با اشاره به اضافه شدن ۶۰ دستگاه دیالیز به مراکز استان، تأکید کرد که بیماران دیگر نیازی به سفرهای طولانی برای دریافت خدمات درمانی نخواهند داشت.

جزئیات فنی و توزیع عادلانه تجهیزات دیالیز

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، در این مراسم با ارائه آمارهای دقیق، از چالش‌های پیشین در حوزه دیالیز خبر داد و گفت: بررسی‌ها

تأکید نمایندگان بر مطالبه حق مردم

دکتر احمد مرادی، نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی، نیز با استقبال از این موفقیت، بر نقش خیرین در پیشبرد طرح‌های سلامت تأکید کرد. وی اظهار داشت: «امروز شاهد تحقق یکی از اصلی‌ترین مطالبات مردم استان هستیم؛ یعنی ارائه خدمات درمانی با کیفیت در محل زندگی‌شان. هدف ما این است که هیچ بیماری مجبور نباشد برای یک درمان تخصصی به استان‌های دیگر سفر کند.»



آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنجند تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دومه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

- ۱- شش‌دانگ یک قطعه باغ بنام خانم پروین عبدی فرزند فایق صادره سرو آباد به مساحت شش‌دانگ ۴۱۲,۳۲ متر مربع پلاک شماره ۲۶۷۷ فرعی از یک اصلی بخش ۱۲ منطقه ۲ سنجند
 - ۲- شش‌دانگ یک قطعه باغ بنام خانم پروین عبدی فرزند فایق صادره سرو آباد به مساحت شش‌دانگ ۵۰۷,۱۰ متر مربع پلاک شماره ۲۶۷۸ فرعی از یک اصلی بخش ۱۲ منطقه ۲ سنجند
 - ۳- شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعتی بنام خانم پروین عبدی فرزند فایق صادره سرو آباد به مساحت شش‌دانگ ۱۷۴,۰۶۳ متر مربع پلاک شماره ۲۶۷۹ فرعی از یک اصلی بخش ۱۲ منطقه ۲ سنجند
- تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵,۲,۱۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵,۲,۲۸ هیوا احمدیان رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ سنجند م الف ۱۰۰۰

فناوری

بروزرسانی بزرگ اینستاگرام رقم خورد



متا رویکردی جدید برای انتشار محتوای «اصیل» و «خلاقانه» در پیش می‌گیرد؛ رویکردی که در آن محتوای تکراری دیگر مانند گذشته دیده نخواهند شد.

اینترنت مملو از محتوای کپی، سرقتی و کم‌کیفیت شده است و متا دست‌کم در ظاهر تلاش می‌کند دامنه‌ی انتشار چنین محتواهایی را محدود کند.

از سال ۲۰۲۴، متا اعلام کرد نمایش محتوای «غیر اصلی» در پیشنهاد های اینستاگرام کاهش خواهد یافت. برای این اساس، اگر کاربری ویدیوهای ریلز دیگران را دنبال و بازنشر کند یا یک کلیپ را بارها منتشر کند، محتوا در بخش‌های پیشنهادی یا تب «اکسپلور» نمایش داده نمی‌شود.

سیاستی مشابه بعد ها برای فیسبوک نیز معرفی شد. حساب‌های منتشرکننده‌ی محتوای غیر اصلی ممکن است امکان کسب درآمد را از دست بدهند. هدف، هدایت بازدید و توزیع به سازنده‌ی اصلی محتوا عنوان شد، اما چنین رویکردی با شیوه‌ی رایج تولید و بازنشر محتوا در شبکه‌های اجتماعی، به ویژه در دورانی که یک محتوا بارها توسط حساب‌های مختلف منتشر می‌شود، در تضاد قرار دارد.

اینستاگرام اکنون دامنه‌ی این قوانین را فراتر از ویدیو گسترش داده و تصاویر و پست‌های چند اسلایدی را مشمول آن کرده است؛ تغییری که طیف تازه‌ای از حساب‌ها را در معرض محدودیت قرار می‌دهد و پست‌های تکراری را از اکسپلور حذف می‌کند.

پیشخوان

بازخوانی نقش صداوسیما در بازتاب جنگ و روایت پیشرفت



سعد زعیمی در دنیای پرهیاهوی امروز که نبرد روایت‌ها جایگزین نبرد خاکریزها شده، نقش رسانه‌ها در شکل‌دهی به افکار عمومی و حفظ انسجام ملی بیش از پیش اهمیت یافته است. در این میان، رسانه ملی جمهوری اسلامی ایران، صداوسیما، همواره در بزنگاه‌های تاریخی کشور، به ویژه در دوران جنگ و بحران، نقشی بی‌بدیل ایفا کرده است.

از روزهای سخت جنگ تحمیلی که رادیو و تلویزیون تنها پنجره مردم به جبهه‌ها و پشت جبهه بود، تا امروز که در میان انبوه رسانه‌های رقیب، می‌کوشد روایت‌گر واقعیت‌ها و پیشرفت‌های کشور باشد. این تحلیل، با نگاهی ژورنالیستی و تحلیلی، به بررسی جایگاه و عملکرد صداوسیما در بزنگاه جنگ، تمهیدات آن برای پوشش سراسری، مرجعیت خبری، برنامه‌سازی هدفمند و در نهایت، چگونگی گره خوردن این عملکرد با ساند تحول و روایت پیشرفت در شرایطی که دشمن زیرساخت‌ها را هدف قرار داده، می‌پردازد.

بخش اول: میراث جنگ تحمیلی و مرجعیت خبری شبکه خبر
صدای رادیو، تصویر تلویزیون؛ دوا بر آرزای قدرتمند که در روزهای آتش و خون جنگ تحمیلی، نه تنها موهمی بر دل‌های نگران مردم بودند، بلکه به عنوان شریان حیاتی اطلاع‌رسانی، نقش بی‌بدیلی در حفظ روحیه ملی و آگاهی بخشی ایفا کردند. در آن دوران، با وجود محدودیت‌های فراوان، حملات دشمن به زیرساخت‌ها و کمبود امکانات، صداوسیما با تمام توان ایستاد. فرستنده‌های رادیویی و تلویزیونی در سخت‌ترین شرایط به کار خود ادامه دادند و با تمهیداتی نظیر استفاده از ایستگاه‌های محلی و حتی سیار، تلاش

شد تا هیچ خانه‌ای از اخبار جبهه‌ها و دستورالعمل‌های دفاعی بی‌خبر نماند. این تلاش بی‌وقفه، صداوسیما را به تنها مرجع خبری موثق و قابل اعتماد مردم تبدیل کرد و «زننده بودن» رسانه ملی در جنگ نه یک شعار، که واقعیتی ملموس بود.

امروز، در دوران جنگ‌های ترکیبی و عملیات روانی گسترده، این مرجعیت در قالب شبکه خبر تیلور یافته است. شبکه خبر به عنوان بازوی تخصصی صداوسیما در بحران‌ها، می‌کوشد با سرعت، دقت و صحت، آخرین تحولات را به اطلاع مخاطبان برساند. از پوشش لحظه‌ای رزمایش‌ها و عملیات‌های نظامی تا تحلیل‌های کارشناسی از مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی، این شبکه تلاش می‌کند تا در کوران اخبار ضد و نقیض، به قطب‌نمای اطلاعاتی جامعه تبدیل شود.

بخش دوم: روایت‌گری هوشمندانه: از روایت فتح تا روایت پیشرفت
صداوسیما تنها یک خبررسان صرف نبوده و نیست؛ بلکه همواره یک روایت‌گر بوده است. این روایت‌گری هوشمندانه، به ویژه در حوزه جنگ و مقاومت، از برجسته‌ترین ابعاد عملکرد رسانه ملی است. سلسله برنامه‌های روایت که با روایت فتح شهید آوینی آغاز شد و امروز با عناوینی، چون روایت اقتدار، روایت همدلی و روایت خدمت ادامه یافته، تلاشی است برای زنده نگه داشتن حماسه دفاع مقدس و انتقال مفاهیم آن به نسل‌های جدید. این برنامه‌ها فراتر از نمایش صحنه‌های جنگ، به ابعاد انسانی، فرهنگی و اجتماعی اینار و مقاومت می‌پردازند و ارتباطی عمیق میان گذشته و حال پیوای کشور برقرار می‌کنند.

عکس نوشت



بازگشت مردم به دریاچه چنگر پس از ۴۰ روز جنگ/ کتی ایمیجز

معرفی کتاب

وضعیت عاطفی زوج‌ها پس از ازدواج



کتاب پنج زبان عشق نوشته‌ی گری چاپمن یکی از پرفروش‌ترین و محبوب‌ترین آثار غیرداستانی به زبان انگلیسی است. این کتاب که برای مدت ده سال در لیست پرفروش‌ترین آثار نیویورک تایمز قرار داشت، کوشش می‌کند تا به مخاطبان خود شیوه‌های بیان عشق و حفظ پایداری رابطه‌ی عاطفی را آموزش دهد. این اثر از نثری بسیار ساده بهره‌مند است و می‌تواند توجه هر نوع مخاطبی را به خود جلب کند.

همه‌ی افراد در طول زندگی‌شان تمایل به دوست داشته شدن و ابراز محبت دارند، اما بسیاری از اشخاص به دلایل مختلف از زبان عشق و شیوه‌های بیان عواطف شناخت ندارند. به همین جهت، افراد به یک راهنما یا مشاور نیاز دارند که به آن‌ها رفتارها و زبان بیان عشق را آموزش دهد. کتاب پنج زبان عشق (The Five Love Languages) اثر گری چاپمن (Gary Chapman) یکی از مهم‌ترین، پرفروش‌ترین و مشهورترین آثار است که در این زمینه منتشر شده است.

بهره برداری از پروژه ۱۲۰ میلیارد ریالی ساختمان شورای شهر مهدیشهر

او همدلی اعضای شورا و همراهی شهردار را عامل عبور از چالش‌های مالی و اجرایی عنوان کرد. اقبان همچنین با اشاره به تجربه‌های دوران دفاع مقدس، رعایت حق الناس را از مهم‌ترین اصول مدیریت دانست و گفت مدیران باید همان نگاه امانت‌دارانه رزمندگان نسبت به بیت‌المال را داشته باشند. او افزود: اصلاح ساختار بودجه و کاهش سهم هزینه‌های جاری موجب شد بخش قابل توجهی از منابع به پروژه‌های عمرانی اختصاص یابد.



آیین افتتاح ساختمان جدید شورای شهر به نام شهید مهدی حامدی

طی آیینی با حضور علیرضا شربتندار، شهردار مهدیشهر و امام جمعه شهرستان مهدی شهر؛ مسئولان شهری و خانواده‌های معزز شهیدان حامدی و دوست محمدیان؛ ساختمان جدید شورای شهر مهدی شهر واقع در میدام امام رضا رسماً افتتاح شد؛ این بنا که به نام شهید والا مقام مهدی حامدی مزین شده نمادی از احترام به جایگاه مردم و ارتقای مدیریت شهری می‌باشد.

این مجموعه دو طبقه با زیربنای ۳۶۰ مترمربع، شامل سالن جلسات استاندارد، فضای خدماتی مناسب و محیطی آرام برای فعالیت شورا می‌باشد. این ساختمان شورای شهر با موقعیت جدید و پارکینگ مناسب، سبب دوری از ازدحام و مشکلات محل قبلی را برطرف کرده و با چشم انداز مطلوب و فضای سبز پیرامونی، جلوه‌ای تازه به بافت شهری شهرستان مهدیشهر بخشیده است.



شفافیت مالی و افزایش سهم عمرانی، دستاورد چهار سال ونه ماه مدیریت شهری مهدی شهر

رئیس شورای اسلامی شهر مهدی شهر گفت: شفافیت مالی، پایبندی به حق الناس و همدلی مجموعه مدیریت شهری موجب شد سهم بودجه عمرانی در چهار سال ونه ماه گذشته به ۷۳ درصد برسد؛ دستاوردی که به گفته او حاصل تلاش جمعی و اعتماد مردم است.

حبیب‌الله اقبان، با تأکید بر اینکه شفافیت مالی و رعایت حق الناس محور تصمیم‌گیری‌های مدیریت شهری بوده، از شهروندان خواست گزارش‌های مالی و اسناد پروژه‌ها را از طریق سایت شهرداری دنبال کنند.

وی با اشاره به فراز و نشیب‌های دوره مسئولیت شورا گفت: مدیریت شهری تلاش کرده رأی مردم را امانت بداند و در همه تصمیم‌ها بر اساس مسئولیت‌پذیری و رعایت حقوق عمومی عمل کند.

سمنان - حوریه تیبانیان

در آیین افتتاح ساختمان جدید شورای اسلامی شهر مهدی شهر که به نام شهید والا مقام مهدی حامدی مزین شد؛ علیرضا شربتندار شهردار مهدیشهر گفت: این پروژه با اعتبار ۱۲۰ میلیارد ریال در کمتر از ۱۰ ماه تکمیل شده که همدلی اعضای شورا مهم‌ترین عامل شتاب دهنده توسعه در شهر بوده است. ایشان افتتاح این ساختمان را همزمان با روز شورا رویدادی مهم دانست و گفت: همدلی اعضای شورای اسلامی شهر در نزدیک به پنج سال گذشته، نقش تعیین کننده‌ای در پیشبرد برنامه‌های مدیریت شهری داشت و زمینه‌ساز اجرای پروژه‌های زیرساختی و تصمیم‌سازی‌های مؤثر در مسیر توسعه شهر بوده است.

شربتندار در ادامه به ویژگی‌های این پروژه اشاره و افزود: ساختمان جدید با زیربنای حدود ۴۰۰ متر مربع و اعتباری بالغ بر ۱۲۰ میلیارد ریال در کمتر از ۱۰ ماه تکمیل شده است. ایشان در ادامه به هدف نخست پروژه که تأمین فضای مناسب برای شورای اسلامی شهر بوده اشاره داشت و افزود: ساختمان قبلی از نظر دسترسی و شرایط فیزیکی مناسب نبود و از این رو تسریع در روند تعریض خیابان امام، ساختمان قبلی را پیش از موعد تخلیه و به فضای استیجاری منتقل شدند و هدف دوم از این پروژه، کمک به اجرای طرح تعریض خیابان امام می‌باشد.

شربتندار با اشاره به بهره‌گیری از عناصر معماری سنتی در طراحی بنا توضیح داد: تلاش شده ساختمان جدید علاوه بر کارکرد اداری به عنوان یک نماد شهری نیز شناخته شود. ایشان در انتهای این مراسم از خانواده شهید مهدی حامدی تقدیر به عمل آوردند.

